JInmcrok 2

1. dBasorest M JIMHERHBIME TPOCTPAHCTBAMU OTHOCUTEJIHHO €CTECTBEHHBIX
onepanyii CJIeyope MHOKECTBA: apU(PMETHIECKUEe IIPOTPECCUH; MeOMeT-
puuecKue Imporpeccu; mocsieaopareabaoctn Pubonaaun (mocsiemoBaTe b
HOCTH, YJIOBJIETBODSIONIHE YCIOBUIO Tpit] = Tp—1 + Tp); OYHKIUE BUA
asin(z + ¢)?

2. Haiiure cymmy M nepecevdeHre MPOCTPAHCTB MHOTOYJIEHOB, JE/ISIIIXCS
Ha (buKcHpoBaHHbIe MHOTOUIEHBI P1 () 1 po(x).

3. Haiture pasmepHoCTb 1 6a3uc (haKTOPIPOCTPAHCTBA MPOCTPAHCTBA BCEX
orobpaxkenuit u3 C 8 C 110 moarnpocTpancTBy 0ToOpaXkKeHu, 00paIalonuxcs
B HOJIb B TouKax cos(2wk/17) + isin(2nk/17), k € Z.

4. Ilycres V' — BekTOpHOE nipocTpancTtBo, A, B € EndV. Jlokaxkure, 14T0 eciaun
id + AB uzomopdusm, to u id + BA Toxe.

5. [Iycts Vy — mogmpocTtpamncTBo npocrpancTa V. Hokaxkure, uto V KoHned-
HOMEPHO TOIJIa ¥ TOJBKO Torja, korga Vo u V/Vy KoHedHOMEPHBI.

6. Haitinre kakoii-unby1b 6a3uC 1 pa3MepPHOCTD ITPOCTPAHCTBA MHOT'OUIEHOB
P(z) crenenn He Bblme n, Takux uro P(2) = P(4) = 2P(7).

7. PaccMoTpuM BEKTODHI €1, €2, €3, 3a/aHHBIC KOODJMHATAME B HEKOTOPOM
6asmuce ciemyomum obpasom: e = (2,1, —-3), e2 = (3,2, —-5), e3 = (1,—1,1).
Jlokazkure, 9TO BEKTODPHI €1, €2, €3 TakxkKe 0Opa3yto Gasuc. Boipasure dyepes
5TOT 6a3uc BEKTOP T, UMEOIuii B crapoM basnce koopauHats! (6,2, —7).



